

स्वतंत्रता दिवस और गणतंत्र दिवस

26.01.2019 & 15.08.2019

15 अगस्त 1947 के दिन हमारा देश गुलामी की वीडियो को काटकर ब्रिटिश शासन से चंगुल से आजाद हुआ था इसके बाद यह दिन भारत के स्वर्णिम इतिहास में अंकित हो गया। हर भारतीय 15 अगस्त को इस खास दिन स्वतंत्रता दिवस के रूप में बड़ी धूमधाम एवं उत्साह के साथ मनाता आ रहा है इस साल भारत की आजादी के 72 वर्ष पूरे हो गए हैं स्वतंत्रता दिवस की भांति ही गहन विचार विमर्श एवं मंथन और कई बैठकों के बाद बनाए गए। इस संविधान को देश में 26 जनवरी 1950 को लागू किया गया और भारत को लोकतांत्रिक संप्रभु गणतंत्र के रूप में घोषित किया गया। अतः प्रतिवार 26 जनवरी को भारतीय गणराज्य के सभी नागरिक गणतंत्र दिवस के रूप में मनाते आ रहे हैं। इसी परंपरा का निर्वाह महाराज आचार्य संस्कृत महाविद्यालय द्वारा प्रति वर्ष 15 अगस्त एवं 26 जनवरी को गणतंत्र एवं स्वतंत्रता दिवस मनाया जाता है इस अवसर पर एनसीसी के वृद्धि दर युवक मार्च पास करते हुए तिरंगे झंडे को सलामी देते हैं। साथ ही वैदिक क्रियो के द्वारा झंडा का पूजन किया जाता है जिसका नेतृत्व में विभाग करता है।



समन्वयक

IQAC

स्वतंत्रता दिवस और गणतंत्र दिवस

26.01.2020 & 15.08.2020

15 अगस्त 1947 के दिन हमारा देश गुलामी की वीडियो को काटकर ब्रिटिश शासन से चंगुल से आजाद हुआ था इसके बाद यह दिन भारत के स्वर्णिम इतिहास में अंकित हो गया। हर भारतीय 15 अगस्त को इस खास दिन स्वतंत्रता दिवस के रूप में बड़ी धूमधाम एवं उत्साह के साथ मनाता आ रहा है इस साल भारत की आजादी के 73 वर्ष पूरे हो गए हैं स्वतंत्रता दिवस की भांति ही गहन विचार विमर्श एवं मंथन और कई बैठकों के बाद बनाए गए। इस संविधान को देश में 26 जनवरी 1950 को लागू किया गया और भारत को लोकतांत्रिक संप्रभु गणतंत्र के रूप में घोषित किया गया। अतः प्रतिवार 26 जनवरी को भारतीय गणराज्य के सभी नागरिक गणतंत्र दिवस के रूप में मनाते आ रहे हैं। इसी परंपरा का निर्वाह महाराज आचार्य संस्कृत महाविद्यालय द्वारा प्रति वर्ष 15 अगस्त एवं 26 जनवरी को गणतंत्र एवं स्वतंत्रता दिवस मनाया जाता है इस अवसर पर एनसीसी के वृद्धि दर युवक मार्च पास करते हुए तिरंगे झंडे को सलामी देते हैं। साथ ही वैदिक क्रियो के द्वारा झंडा का पूजन किया जाता है जिसका नेतृत्व में विभाग करता है।



समन्वयक
IQAC

स्वतंत्रता दिवस और गणतंत्र दिवस

26.01.2021 & 15.08.2021

15 अगस्त 1947 के दिन हमारा देश गुलामी की वीडियो को काटकर ब्रिटिश शासन से चंगुल से आजाद हुआ था इसके बाद यह दिन भारत के स्वर्णिम इतिहास में अंकित हो गया। हर भारतीय 15 अगस्त को इस खास दिन स्वतंत्रता दिवस के रूप में बड़ी धूमधाम एवं उत्साह के साथ मनाता आ रहा है इस साल भारत की आजादी के 74 वर्ष पूरे हो गए हैं स्वतंत्रता दिवस की भांति ही गहन विचार विमर्श एवं मंथन और कई बैठकों के बाद बनाए गए इस संविधान को देश में 26 जनवरी 1950 को लागू किया गया और भारत को लोकतांत्रिक संप्रभु गणतंत्र के रूप में घोषित किया गया। अतः प्रतिवार 26 जनवरी को भारतीय गणराज्य के सभी नागरिक गणतंत्र दिवस के रूप में मनाते आ रहे हैं। इसी परंपरा का निर्वाह महाराज आचार्य संस्कृत महाविद्यालय द्वारा प्रति वर्ष 15 अगस्त एवं 26 जनवरी को गणतंत्र एवं स्वतंत्रता दिवस मनाया जाता है इस अवसर पर एनसीसी के वृद्धि दर युवक मार्च पास करते हुए तिरंगे झंडे को सलामी देते हैं। साथ ही वैदिक क्रियो के द्वारा झंडा का पूजन किया जाता है जिसका नेतृत्व में विभाग करता है।

समन्वयक

IQAC



स्वतंत्रता दिवस और गणतंत्र दिवस

26.01.2022 & 15.08.2022

15 अगस्त 1947 के दिन हमारा देश गुलामी की वीडियो को काटकर ब्रिटिश शासन से चंगुल से आजाद हुआ था इसके बाद यह दिन भारत के स्वर्णिम इतिहास में अंकित हो गया। हर भारतीय 15 अगस्त को इस खास दिन स्वतंत्रता दिवस के रूप में बड़ी धूमधाम एवं उत्साह के साथ मनाता आ रहा है इस साल भारत की आजादी के 75 वर्ष पूरे हो गए हैं स्वतंत्रता दिवस की भांति ही गहन विचार विमर्श एवं मंथन और कई बैठकों के बाद बनाए गए। इस संविधान को देश में 26 जनवरी 1950 को लागू किया गया और भारत को लोकतांत्रिक संप्रभु गणतंत्र के रूप में घोषित किया गया। अतः प्रतिवार 26 जनवरी को भारतीय गणराज्य के सभी नागरिक गणतंत्र दिवस के रूप में मनाते आ रहे हैं। इसी परंपरा का निर्वाह महाराज आचार्य संस्कृत महाविद्यालय द्वारा प्रति वर्ष 15 अगस्त एवं 26 जनवरी को गणतंत्र एवं स्वतंत्रता दिवस मनाया जाता है इस अवसर पर एनसीसी के वृद्धि दर युवक मार्च पास करते हुए तिरंगे झंडे को सलामी देते हैं। साथ ही वैदिक क्रियो के द्वारा झंडा का पूजन किया जाता है जिसका नेतृत्व में विभाग करता है।



समन्वयक

IQAC

स्वतंत्रता दिवस और गणतंत्र दिवस

26.01.2023 & 15.08.2023

15 अगस्त 1947 के दिन हमारा देश गुलामी की वीडियो को काटकर ब्रिटिश शासन से चंगुल से आजाद हुआ था इसके बाद यह दिन भारत के स्वर्णिम इतिहास में अंकित हो गया। हर भारतीय 15 अगस्त को इस खास दिन स्वतंत्रता दिवस के रूप में बड़ी धूमधाम एवं उत्साह के साथ मनाता आ रहा है इस साल भारत की आजादी के 76 वर्ष पूरे हो गए हैं स्वतंत्रता दिवस की भांति ही गहन विचार विमर्श एवं मंथन और कई बैठकों के बाद बनाए गए। इस संविधान को देश में 26 जनवरी 1950 को लागू किया गया और भारत को लोकतांत्रिक संप्रभु गणतंत्र के रूप में घोषित किया गया। अतः प्रतिवार 26 जनवरी को भारतीय गणराज्य के सभी नागरिक गणतंत्र दिवस के रूप में मनाते आ रहे हैं। इसी परंपरा का निर्वाह महाराज आचार्य संस्कृत महाविद्यालय द्वारा प्रति वर्ष 15 अगस्त एवं 26 जनवरी को गणतंत्र एवं स्वतंत्रता दिवस मनाया जाता है इस अवसर पर एनसीसी के वृद्धि दर युवक मार्च पास करते हुए तिरंगे झंडे को सलामी देते हैं। साथ ही वैदिक क्रियो के द्वारा झंडा का पूजन किया जाता है जिसका नेतृत्व में विभाग करता है।



समन्वयक

IQAC